
Notulen MR-vergadering 3-2-2026 
Aanwezig MR: Elna (Voorzitter), Sanne en Marieke (Secretaris) 
Directie: Ina  
Afwezig: Tom 

 
In deze vergadering hebben we de volgende punten besproken. 

Verkiezing nieuw MR-lid: 
We willen vanaf nu iedere drie jaar een verkiezing uitschrijven voor een nieuw MR-lid. Wanneer er 
geen reactie komt dit jaarlijks herhalen.  
  
We zitten nu in het 3e jaar van het lopende schoolplan. Komend schooljaar wordt er gestart met 
het opstellen van het nieuwe plan dat ingaat in schooljaar 2027/2028. 
De nieuwe visie gaan we op de studiedag van 11 maart afronden.  
  
Vanuit het huidige schoolplan bespraken we deze keer de punten close-reading en rekenen. 
Close-reading:  
We zijn gestopt met nieuwsbegrip in de groepen 5 t/m 8. Geen rijke teksten en weinig 
betrokkenheid van de kinderen. 
Close-reading is geen methode maar een aanpak. Vorig jaar uitgeprobeerd met de KBW en 
besloten om hiermee door te gaan. Sanne volgt dit schooljaar de opleiding. We werken 3 weken 
lang met dezelfde tekst/hetzelfde boek. Steeds meer de verdieping ingaan en laten aansluiten bij 
het kosmisch onderwijs. Kinderen voelen het niet als begrijpend lezen.  
Rekenen:  
Vanaf 9 februari gaan we aan de slag met de lange werkperiode en breiden dit dan steeds meer 
uit. Resultaten zijn gegroeid volgens de recente IEP toetsen. Op maandag en woensdag wordt er 
gestart met instructie en een uur rekenen. Daarna zelfstandigwerktijd. Dinsdag en donderdag 
wordt er gestart met instructie taal/spelling. En op vrijdag wordt er niet gewerkt met de 
rekenmethode maar volledig aan de eigen doelen. De werktijd gaat dan duren tot 11.30 
uur/11.45 uur. Daarna pauze en 30 minuten naar buiten. Fruitmoment mogen de kinderen zelf 
kiezen. Na de voorjaarsvakantie gaan we volledig op deze manier werken. 
 

Vanuit de directie zijn de volgende punten besproken: 

Formatie 
Zodra bekend is wat we financieel kunnen besteden kan Ina gaan puzzelen voor komend 
schooljaar. 
  
Strategisch beleid 
Kopwerk is bezig met een nieuw strategisch beleid voor de komende 4 jaar. Het personeel mag 
hierover meedenken op 12 februari. Sanne heeft het stuk “stem van de leerling” begeleid.  
Wat vinden we super goed gaan? Wat zou er beter/anders kunnen? Onze dromen? Quote.  
Kinderen lijken meer verbinding te willen tussen de klassen.  
Missen speeltoestellen op het plein.  
Is het nog mogelijk om iets toe te voegen? Potje AC, sparen via meerjarenbegroting, 
subsidiepotje? 
Quote: Wij vinden het belangrijk dat iedereen leert op zijn eigen manier. 
  
Lio-stage: 
Salina start deze week met haar lio-stage in groep 1/2. 
  
Rondleidingen: 



Er zijn op dit moment veel rondleidingen met peuters. 
 
De volgende vergadering is op dinsdag 31 maart 2026. 


